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Ex. moSr. PresidentedaAssembleiadaRepública

Chegouaoconhecimentodo GrupoParlamentardo PartidoSocialDemocrataa informaçãode
queo Governo,atravésda Direcção-Geraldo Tesouroe Finanças,se preparaparaalienaro
edifícioondetemasuasedeo ConselhoEconómicoe Social.

Estaentidadereferenãoter sidocontactadapreviamentepeloGoverno,tendosido informadano

iníciodo anoda intençãode vendadas instalaçõese, paralelamente,da propostade celebração

de umcontratode arrendamentoparaprosseguimentoda utilizaçãodasmesmas.

Paraalémdofactoinusitadodeo ConselhoEconómicoe Social- órgãoprevistono artigo92.0da

Constituiçãoda RepúblicaPortuguesa- nãoter sidoconsultadopreviamentenumadecisãodesta

relevância,acr~sceo facto de os meios financeirosnecessáriosao seu funcionamentoserem

provenientesdo Orçamentodo Estado,não dispondode receitasprópriasque asseguremo

pagamentodo arrendamentodas instalações.

Faceao exposto,não se encontrajustificaçãoparaestadecisãodo Governo,à excepçãode se

tratar de mais uma operaçãoque visa permitira obtençãode receitaextraordináriaatravésda

alienação de patrimóniodo Estado a uma empresa do universo Parpública,a Estamo

ParticipaçõesImobiliárias,SA,queseencontraforado perímetrodeconsolidaçãoorçamental.

Assim,ao abrigodas disposiçõesconstitucionaise regimentaisaplicáveis,os deputadosabaixo

assinadosdo GrupoParlamentardo PartidoSocialDemocratavêm,atravésde V. Exa.,perguntar

ao SenhorMinistrode Estadoe das Finanças:

1. Confirmaqueo Governopretendealienaro edifícioondefuncionaa sededo Conselho
Económicoe Social,tendopropostoa estaentidadea celebraçãode um contratode
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arrendamentoparaa utilizaçãodas instalaçõesemcausa?

2. Emcasoafirmativo,a queentidadeserávendidoo edifícioe qualo montanteenvolvido?

3. Qualofundamentoparaaalienaçãodoedifício?
j

4. Emquefasedo processofoi comunicadaaoConselhoEconómicoe Sociala intençãode
altênaçãodoedifício?.~

5. Quala duraçãodo contratode arrendamento,qualo valorda respectivarendae de que
formapretendeo Governoasseguraro pagamentodamesmaaolongode todaa vigência
do contrato,tendoemconsideraçãoqueo ConselhoEconómicoe Socialnãodispõede
autonomiafinanceirae queos meiosfinanceirosnecessáriosao seufuncionamentosão
inscritosnoOrçamentodoEstado?

Paláciode SãoBento,4 de Marçode 2011.

OsDeputados


